COLLE 7
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11 Etudier la nature de I’intégrale généralisée :
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14 On considére |’intégrale généralisée : Io | — dx.
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a) Etablir sa convergence.

b) Montrer qu’elle est nulle (on pourra scinder I'intervalle d’intégration et utiliser un changement de variable).
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¢) En déduire, pour tout a > 0, I 5 dx.
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8. Soit f(x) = fl 1—— dt. Montrer que :
+1
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b) Pour tout x>0 f{x+1) + f(x)=—;
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d) Donner un équivalent de f{x) quand x = 07
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e) Etudier le sens de variation de fet en déduire que Vx>1 — s f(x)<——.
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Donner un équivalent de f(x) quand x — 40,



SWIECK Maxime
Théoréeme de continuité sous le signe int (TB)
Exercice (E10) (TB)

Ex 10 e) de la fiche Il n’a pas d’idées et une fois un changement de variable
proposé, il ne sait pas continuer seul.

Bilan: 13/20 c’est tres bien pour le cours et la restitution de I'exercice mais il a
trop de mal a faire un exercice qu'’il ne connait pas.

TRUNET Simon
Théoreme C1 sous le signe int (Correct)
Ex 8 a) de la fiche (il a été assez bien fait)

Ex 11 k) fiche (manque de temps)

Bilan: 11/20 Ensemble correct.

GROYBOWSLI Matthieu

Théorémes de comparaison (TB)
Exercice (E9) (il ne sait pas dériver int_u(x)”v(x) f(t)dt )
Ex 14 de la fiche. (TB en +inf mais il a du mal en 0)

Bian:13/20 Satisfaisant.



